11Iro

HNmMsa: cBeTnaHa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 17.06.2009 13:13:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 17.06.2009 13:17:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/176107/answer/176108




3opaBcTByrTe, CBeTaHa!

Yactoe MOYEHUCIIyCKaHN€e BCTPEYaeTCA TP MHOT'UX 3860H€BaHI/I${X, KaK YPOJIOTHYECKHX, TaK U HE
YPOJIOTUYECKUX. Bam H606XOJII/IMa O4YHadA KOHCYJIbTallus ypPOJIOra AJid OGCJ’IGHOB&HI/IH " BBISICHEHU S
ero IMpu4unHEI.

C yBaxenuem, Koucrautus B. ['os10BueHKO.



